新加坡證券交易所有限公司、香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



CHINA EVERBRIGHT WATER LIMITED

中國光大水務有限公司

(於百慕達註冊成立之有限公司) (香港股份代號: 1857) (新加坡股份代號: U9E)

海外監管公告

本海外監管公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條而刊發。

請參閱隨附的中國光大水務有限公司(「本公司」)已於今日在新加坡證券交易所有限公司網站刊發之文件。

承董事會命 中國光大水務有限公司 法律顧問兼聯席公司秘書 關詠蔚

香港,2025年11月10日

於本公告日期,本公司董事會成員包括:(i)一名非執行董事—欒祖盛先生(董事長); (ii)兩名執行董事—熊建平先生(總裁)及王悦興先生;以及(iii)四名獨立非執行董事— 郝剛女士、黃裕喜先生、蘇國良先生及陳佩珊女士。



新聞稿

光大水務榮獲新加坡資本市場兩項權威認可

新加坡和香港,2025 年 11 月 10 日 - 中國光大水務有限公司(「光大水務」或「公司」,股份代號: U9E.SG 及 1857.HK),一家以水環境綜合治理業務為主業的環保集團,近日在新加坡資本市場接連獲得兩項重要榮譽: 公司在權威財經媒體《The Edge Singapore》主辦的「十億級俱樂部」(Billion Dollar Club)年度系列評選中,榮獲「百夫長俱樂部」(Centurion Club)公用事業組別的「過去三年最高股本回報率獎」和「行業綜合獎」,並在 2025 年新加坡治理與透明度指數(SGTI)中排名升至第 49 位。上述殊榮彰顯了新加坡市場對光大水務在企業管治、業務發展和綜合競爭力方面的高度認可。

「十億級俱樂部」年度系列評選由《The Edge Singapore》在 2017 年發起,旨在表彰在新交所上市的優秀企業,為投資者提供有價值的參考。其中的「百夫長俱樂部」評選,主要評估企業過去三年的年化回報、加權股本回報率以及年度淨利潤增長,涵蓋 13 個行業領域,包括金融服務、能源、房地產信託基金、科技、公用事業、房地產、醫療健康等。光大水務曾於 2019 年首次獲評「百夫長俱樂部」服務類行業「最佳企業」,今年再度入選並摘得兩項榮譽,彰顯了公司在資本回報、經營效率及行業競爭力方面的綜合實力。

2025 年新加坡治理與透明度指數由新加坡董事學會、新加坡國立大學商學院治理與可持續發展中心及澳洲會計師公會聯合發佈,共涵蓋 467 家新加坡上市企業與 42 個信託,全面評估了參評企業在治理披露和公開信息披露的透明度。该評估依據五大標準:董事會職責、股東權利、環境、社會及管治與利益相關者、問責與審計,以及公開信息披露的透明度。光大水務憑藉持續優化的企業管治與合規披露水平,排名從 2021 年的第 237 位穩步提升至 2025 年的第 49 位。

光大水務執行董事兼總裁熊建平先生表示: 「我們非常榮幸獲得新加坡資本市場在治理與綜合表現上的認可,這既是對光大水務在複雜環境中保持戰略定力、持續提升資本與運營效率



的印證,也是對我們堅守高標準治理與透明披露的肯定。公司始終將健全的治理與規範的披露視為可持續發展的基石,強調質量優先、穩健發展,通過輕重並舉的業務模式、精細化運營與持續創新,不斷鞏固核心競爭力,為股東創造穩定回報。未來,光大水務將秉持這份認可,進一步深化治理體系建設,優化資本配置,提升水務業務的創新內涵與發展品質,致力於為股東、員工、客戶等利益相關方創造可持續的長期價值。」

- 完-